

Εκδήλωση γυναικών οργάνωσε η υποψήφια με το συνδυασμό «Νέα Πορεία» του Γιώργου Παπαθανασίου, Ιφιγένεια Πάσχου – Μαρνέρη στο καφέ – εστιατόριο «Πλάζα» τη Δευτέρα 24 Ιουλίου όπου τίμησε με την παρουσία του μεγάλος αριθμός γυναικών.

Στην εκδήλωση παρέστη και ο υποψήφιος νομάρχης Πιερίας Γιώργος Παπαθανασίου. Η κ. Μαρνέρη στο σύντομο χαιρετισμό της ανέφερε τα εξής:

«Σας καλωσορίζω όλες στην αποψινή εκδήλωση και σας ευχαριστώ θερμά για την τιμή που μου κάνετε, να παραβρεθείτε εδώ αυτό το καλοκαιρινό απόγευμα.

Είναι η πρώτη φορά που βρίσκομαι απέναντι σε τόσες όμορφες παρουσίες γι αυτό και δικαιολογήστε και το έντονο τρακ που με κυριεύει.

Η αποψινή βραδιά σηματοδοτείται από μια ξεχωριστή για μένα εκδήλωση, όπου έχω την τιμή να σας ανακοινώσω επίσημα μια σημαντική για την ζωή μου απόφαση, να είναι υποψήφια νομαρχιακή σύμβουλος στο συνδυασμό «Πιερία – Νέα Πορεία» του κ. Γιώργου Παπαθανασίου, γεγονός που θα μου δώσει τη δυνατότητα να συμμετέχω ενεργά και δυναμικά στα πολιτικά δρώμενα της Πιερίας.

Νιώθω την ανάγκη να εξηγήσω ότι η παρουσία μου στο ψηφοδέλτιο του υποψήφιου Νομάρχη Γιώργου Παπαθανασίου, ενός άξιου και έμπειρου υπηρέτη της τοπικής αυτοδιοίκησης, δεν είναι μια απόφαση αναπάντεχη και συγκυριακή, αλλά μια συνειδητή επιλογή και στάθμιση πολλών παραγόντων.

Κατ' αρχήν, δέχτηκα ισχυρές και επίμονες πιέσεις από τον επικεφαλής του συνδυασμού μας να συμμετάσχω σ' αυτόν τον εκλογικό αγώνα, καθώς εκτιμά ότι η παρουσία μου ισχυροποιεί το ψηφοδέλτιο, ενισχύει τον τομέα της βόρειας Πιερίας, δίνει μια δυναμική στην αναιμική και ισχνή ούτως ή άλλως γυναικεία παρουσία και πέρα από τα άμεσα ενδεχομένως εκλογικά οφέλη, θεωρεί ότι αποτελεί μια καλή εκπροσώπηση στο βόρειο τομέα και γενικότερα στην Πιερία.

Έπειτα, εκτίμησα το γεγονός ότι οι γυναίκες συνολικότερα με τα στερεότυπα και τις ριζωμένες νοοτροπίες που επικρατούν στην ελληνική κοινωνία βρίσκονται στο περιθώριο και ειδικότερα στο κεφάλαιο της πολιτικής εκπροσώπησης είναι «ο μεγάλος ασθενής».

Έτσι, συνεχώς λαμβάνονται αποφάσεις που δε θίγουν καίρια ζητήματα των γυναικών και δεν αντιμετωπίζονται τα προβλήματα από την οπτική που τα βλέπουμε και τα αντιλαμβανόμαστε εμείς οι γυναίκες.

Ένας άλλος λόγος που με ώθησε να αποδεχτώ την πρόταση αυτή είναι το γεγονός πως η σημερινή πραγματικότητα κυριαρχείται από ένα πνεύμα παραίτησης και ιδιώτευσης. Όλοι μας σχεδόν απογοητευμένοι από τις διαψεύσεις και τη βαθιά κρίση κάθε μορφής συλλογικής έκφρασης από το συνδικαλισμό ως την πολιτική, εκφράζουμε ευθέως την απaréσκεια ή και την απαξίωσή μας προς αυτά.

Ωστόσο, είναι βέβαιο πως η γενικότερη στάση και επιλογή μας, ιδιαίτερα των γυναικών, να απέχουμε από τις πολιτικές και όχι μόνο δραστηριότητες, δίνει χώρο σε κάθε είδους επιτήδειους να παίρνουν τα ηνία στα χέρια τους με δικής μας ανοχή, να διαφεντεύουν στη ζωή μας, να διακανονίζουν την καθημερινότητά μας και να γίνονται ρυθμιστές στο κεφάλαιο που λέγεται ποιότητα ζωής. Γι' αυτό ακριβώς το λόγο θα έλεγα ότι η απόφαση της καθόδου στον πολιτικό στίβο ήταν, πέρα από τις αφορμές ή τα κίνητρα, μια ώριμη και συνειδητή πολιτική πράξη εκ μέρους μου, αφού

στάθμισα όλες τις θετικές και αρνητικές παραμέτρους και ξεπέρασα τους δισταγμούς που αναστέλλουν ειδικά εμάς τις γυναίκες στη συμμετοχή μας στα κοινά.

Είναι λοιπόν στη βάση της μια καθαρά πολιτική απόφαση, που συμπυκνώνει ωστόσο όλα τα παραπάνω στοιχεία, και που στο μέτρο των δυνατοτήτων μου είμαι διατεθειμένη να αναλώσω όλες μου τις δυνάμεις και να προσφέρω ό,τι μπορώ στον τόπο μας, κάνοντας αισθητή τη γυναικεία φωνή και παρουσία.

Φυσικά, όλα αυτά για να γίνουν πραγματικότητα δεν εξαρτώνται μόνο από τις δικές μας προθέσεις, αλλά και από τη δική σας στήριξη, εφόσον πιστεύετε ότι μας διακρίνουν οι ίδιες αρχές και αξίες και ότι ο αγώνας μας είναι κοινός για την αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής μας.

Αν νομίζετε ότι οι απόψεις αυτές σας εκφράζουν σε κάποιο βαθμό, τότε θα μου επιτρέψετε με όλο το θάρρος να ζητήσω και τη δική σας συνδρομή σ' αυτό τον αγώνα που τον θεωρώ εξίσου κοινή μας υπόθεση.

Η συστράτευσή σας αποτελεί όρο για την επιτυχία μου σ' αυτή τη δύσκολη μάχη και κυρίως απαρχή για μια συλλογική προσπάθεια σε κάθε ιδέα που μπορεί να οικοδομήσει κάτι υγιέστερο και καλύτερο από άτομα που δεν έχουν ούτε επαγγελματική ούτε μόνιμη σχέση με τα πολιτικά πράγματα, αλλά απλώς θέλησαν να κάνουν πιο αισθητό το γυναικείο άρωμα με καθαρή καρδιά και σκέψη και με κόστος προσωπικό και οικογενειακό, που φαντάζομαι όλοι αντιλαμβάνεστε.

Γι' αυτό ζητώ την ηθική και πρακτική συνδρομή σας σ' έναν αγώνα που θα ενθαρρύνει κάθε μορφή συλλογικής δράσης και θα στοχεύει σε μια άλλη ποιότητα κοινωνικής και πολιτικής ζωής στην όμορφη Πιερίας μας».